

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Administrativní budova: atypické řešení funkčních ploch
Jméno autora:	Lucie Ročovská
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing. arch. Ján Ferenčík
Pracoviště oponenta práce:	Jakub Cigler architekti, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka Lucie Ročovská splnila zadání v celém rozsahu a prokázala tím své komplexní znalosti v navrhování budov, které jsou základním předpokladem pro její další profesní růst. Návrh administrativní budovy má předpoklady, aby se rozvinul v životaschopný projekt, který by v praxi mohl mít šanci na úspěšnou realizaci.

Promítnutí konceptu „garden office“, jako chráněných venkovních kanceláří do dispozic administrativních objektů mne inspirovalo. Z hlediska zvýšení kvality pracovního prostředí jde o velký přínos. Doporučuji tuto myšlenku dále rozvíjet, jak z technického hlediska, tak z pohledů architekta, investora, zaměstnance a provozovatele, aby tento prostor dokázal plnit svojí funkci celoročně a získal si také všechny strany účastné procesu projektování. Rezervu zde vidím v míře skromnosti, se kterou je v projektu inovativní myšlenka prosazována. Čekal bych ji spíše na straně investora než na straně architekta. Nebál bych se uplatnit garden office ve větším měřítku, víc jej posunout do těžiště konceptu, více jej „prodat“.

Dispoziční vazby jsou zvládnuté velmi dobře. Funkční a provozní schémata mají logické řazení. Zvážil bych možnost umístění hygienického zázemí uvnitř dispozice, aby se nepropisovalo do fasády objektu a také by tím byla dosažena menší hloubka traktů a lepší distribuce pracovních míst do více osvětlených částí podél fasády. Doporučil bych minimalizovat plochy koridorů mimo nájemní jednotku a distribuovat je do její vnitřní dispozice.

Technické řešení je propracované jak v celku, tak v detailu velmi kvalitně. Pozornost je věnována vyváženě vstupům od všech profesí. Prostor pro zamýšlení zde vidím v efektivitě zvoleného konstrukčního systému. U tohoto typu fasády se nabízí vymístění sloupů z vnitřní dispozice do obvodové stěny. Tím by bylo možné lépe využít prostor u fasády.

Srozumitelnost a grafické zpracování jsou na vysoké úrovni, prezentace má celkovou myšlenku, logickou koncepci a autorský rukopis, který je jasně čitelný napříč celou brožurou.

Při komplexním nahlížení na odevzdanou práci, kterou jsem se snažil poctivě nastudovat, jsem neshledal jevy, které by v praxi vedly k fatálním omylům v profesi architekta. Pro další fázi zdokonalování proto navrhuji na základě úspěšné obhajoby absolventku ČVUT dovybavit dávkou optimizmu a přeradit ji do projekční kanceláře, kde tváří v tvář bude konfrontovaná s realitou své profese.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 10.6.2024

Podpis: